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Ata da 9ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 2ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 10 de Março de 2022. 
 

 

Aos Dez dias do mês de Março do ano 2022 (dois mil e Vinte e Dois), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador Márcio Soares de Souza. Pelo 

livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 

Denilson de Souza Guimarães, Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), Márcio Soares de Souza, Mislene Conceição dos Santos (Mislene 

de André), Cristianey de Souza, Fernando de Souza Santos (Fernando 

Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), Isaías 

Pinheiro Lima (Isaías do Escolar). Deixando de comparecer o Vereador 

Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), cuja ausência 

foi justificada por Ofício. Com a presença da maioria absoluta dos membros 

da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 

fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida submeteu ao Plenário a Ata da 

Sessão Ordinária realizada no dia 08 de Março. Sendo a mesma aprovada por 

unânimidade. Dando prosseguimento, solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse 

a Leitura do Expediente: Ofício GVFASL Nº 06/2022 de 10/03/2022 do 

Gabinete do Vereador Chiquinho de Dona Chica, comunica e justifica sua 

ausência na presente Sessão. Parecer Favorável da Mesa Diretora ao Projeto de 

Resolução nº 002/2022 de iniciativa da Vereadora Mislene, que altera 

dispositivos da Resolução nº 280/1991 – Regimento Interno, criando a 

Comissão Técnica Permanente de Direitos da Pessoa com Deficiência. Parecer 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 009/2022 de 

iniciativa dos Vereadores Franklin da Escolinha e Chiquinho de Dona Chica, 

que introduz alteração na Lei nº 2.438/2012 que dispõe sobre a inclusão no 

Calendário Oficial de Eventos do Município a Feira de Flores de Holambra. 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 

010/2022 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, que cria o Programa 

permanente de reforço escolar na forma que menciona. Projeto de Lei nº 

018/2022 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, cria o Programa Futuro 

Militar de curso preparatório gratuito para as carreiras militares. Projeto de Lei 

nº 019/2022 de autoria do Vereador Denilson, denomina Djalma Antônio da 
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Silva o logradouro público localizado no Bairro Balneário das Conchas. 

Requerimento nº 069/2021 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, 

concede Moção de Aplausos aos Profissionais da Educação e toda a equipe 

que atua na Escola Municipalizada Lucinda Franciscone de Medeiros. 

Requerimento nº 008/2022 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, requer 

a Secretária de Saúde informações referentes a falta de medicamento. 

Indicação nº 535/2021 de autoria do Vereador Denilson, indica serviço de 

calçamento para a Rua Aspina Vieira de Almeida no Bairro Parque Estoril. 

Indicação nº 536/2021 de autoria do Vereador Denilson, indica serviço de 

calçamento para a Rua Josefa Felipe Rosa no Bairro Parque Estoril. Indicação 

nº 044/2022 de iniciativa do Vereador Franklin da Escolinha, indica a 

execução do Programa de Atenção Integral à Saúde da Mulher nos bairros 

Botafogo e São Matheus. Indicação nº 094/2022 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, indica serviço de urbanização na Rua Dona Matilde no 

Bairro Boqueirão. Indicação nº 101/2022 de autoria da Vereadora Mislene, 

indica a inclusão da escrita em Braile nas placas informativas das instituições 

públicas. Indicação nº 110/2022 de autoria da Vereadora Mislene, indica a 

instalação de recurso de áudio descrição nos eventos oficiais da Prefeitura 

Municipal de São Pedro da Aldeia. Indicação nº 111/2022 de iniciativa da 

Vereadora Mislene, indica a instalação de recurso de áudio descrição para as 

Sessões Ordinárias, Extraordinárias, Solenes e nas audiências desta Câmara 

Municipal. Indicação nº 120/2022 de autoria do Vereador Franklin da 

Escolinha, indica serviço de urbanização na Rua Dr. Élder localizada no Bairro 

Praia Linda. Indicação nº 146/2022 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, indica o recapeamento da Rua Marechal Juarez Távora no Bairro São 

João. Indicação nº 152/2022 de iniciativa do Vereador Cristianey de Souza, 

indica a extensão do Programa Esporte presente nos Bairros. Indicação nº 

153/2022 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a colocação de 

novos ventiladores na capela Municipal. Indicação nº 155/2022 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica o patrulhamento da Guarda Municipal 

no Bairro parque Arruda. Indicação nº 156/2022 de autoria do Vereador 

Vitinho, indica a instalação de câmeras de segurança em todas as escolas da 

rede Municipal de ensino. Indicação nº 157/2022 de autoria do Vereador 

Vitinho, indica a reforma do parquinho na praça entre as ruas Avenida Luís 

Sampaio e Luiz Pereira dos Santos no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 

158/2022 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a criação de uma feira 

de artesanato na Praça do Bairro Poço Fundo. Indicação nº 159/2022 de 

autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a reinstalação do consultório 

Odontológico nas dependências da UBS no Bairro Parque Arruda. Indicação 

nº 160/2022 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica instalação de 
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pórticos em eucalipto na entrada de todos os Bairros. Indicação nº 162/2022 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a instalação de um bebedouro 

público com água gelada na Praça Hermógenes Freire da Costa no centro da 

cidade. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição, subiu à tribuna a 

Vereadora Mislene que discorreu sobre as suas indicações e solicitou a 

inclusão na Ordem do Dia do seu Projeto de Resolução e apreciação em 

Sessão Extraordinária a ser realizada ainda hoje sem ônus para esta Casa. O Sr. 

Presidente aceitou o requerimento verbal da Vereadora após submetê-lo ao 

Plenário que aprovou por unânimidade. Fim do Expediente, o Sr. Presidente 

submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 do Regimento Interno, que 

foi aprovado por unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que 

foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a 

leitura das matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia passou o Sr. 

Presidente à votação: Em 2ª e Última Votação o Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Educação e Saúde 

Pública ao Projeto de Lei nº 133/2021, de autoria do Vereador Isaías Pinheiro 

que dispõe sobre a isenção de taxas de inscrição a doadores de medula óssea e 

dá outras providências. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 

presentes. Em 2ªe Última Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 

ao Projeto de Lei nº 006/2021, Mensagem nº 004 do Chefe do Poder 

Executivo, que autoriza a criação do Ballet Municipal de São Pedro da Aldeia 

e dá outras providências. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 

de Lei nº 005/2022, Mensagem nº 006 do Chefe do Poder Executivo, que 

dispõe sobre o patrocínio e o apoio de pessoas físicas e jurídicas de direito 

privado a eventos e ações do Município de São Pedro da Aldeia e dá outras 

providências. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer da Mesa Diretora ao Projeto de Resolução nº 002/2022 de 

autoria da Vereadora Mislene que acrescenta dispositivo do Regimento Interno 

e cria a Comissão Técnica Permanente de Direitos da Pessoa com Deficiência. 

Foi o mesmo aprovado pela totalidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente às Explicações Pessoais, fez uso da palavra Vereador Isaías 

Pinheiro que mais uma vez falou do seu trabalho em que vem fiscalizando os 

ônibus escolares que prestam serviço ao Município, os quais estão trafegando 

superlotados, trazendo sérios riscos para as crianças. O Vereador fez a entrega 

aos Vereadores do Ofício do Conselho Tutelar sobre o assunto e pediu um 

posicionamento e a sensibilidade dos colegas Vereadores para que 

providências urgentes sejam tomadas junto ao Executivo diante dessa situação. 

Os Vereadores Vitinho, Fernando e Cristianey externaram as suas opiniões 
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sobre o assunto apoiando as colocações do Vereador Isaías. Com a palavra o 

Sr. Presidente Vereador Denilson passou a direção dos trabalhos ao Sr. Vice 

Presidente e fez agradecimentos ao Executivo e Secretário de Serviços 

Públicos com relação a algumas reivindicações atendidas para as comunidades 

dos Bairros Campo Redondo e Retiro, reiterando o pedido de iluminação 

pública. Com a palavra o Vereador Franklin da Escolinha, inicialmente pediu 

solução para os problemas na capela mortuária, solicitando em seguida a 

conclusão de algumas obras, discorrendo sobre elas. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão 

Extraordinária para dentro de um minuto. Para Constar, Eu, Vereador 

Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que 

vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 

Sr. 2º Secretário, depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 

Aldeia, 10 de Março de 

2022.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

 

 

 

 

 

 

 

                     Vereador Denilson de Souza Guimarães 
                                         - Presidente -  
                  

Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 
- Vice Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza  

-1º Secretário - 
 

Vereador Márcio Soares de Souza 
-2º Secretário- 
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